

Становище

от проф. Симеон Павлов Йорданов, дн- член на научно жури, назначен със заповед № 4581з-1039 от 19.10.2016г. на Ректора на Академията на МВР

Относно: Конкурс за академичната длъжност „Доцент“, обявен в ДВ, бр. 65 от 19.08.2016г. по област на висшето образование 9. „Сигурност и отбрана“, професионално направление 9.1. „Национална сигурност“, научна специалност „Организация и управление извън сферата на материалното производство“, учебни дисциплини „Лична защита и физическа подготовка“, „Джу-джицу“, „Полицейска лична защита“, и „Използване на физическа сила и помощни средства“, в катедра „Специална полицейска тактика“ на факултет „Полиция“.

Единствен кандидат: старши преподавател, инспектор Иво Николаев Николов, доктор.

Старши преподавател, инспектор Иво Николаев Николов, доктор е роден на 07.02.1976г. в София. За времето от 1999 до 2003г. завършва НСА „В. Левски“, София, образователно-квалификационна степен „Бакалавър“, специалност „Физическо възпитание“. През 2003 - 2004г. също в НСА „В. Левски“, София, с отличен успех завършва образователно-квалификационна степен „Магистър“, специалност „Спорт за високи постижения“. На 16.09.2015г. успешно защитава дисертационен труд по научна специалност „Организация и управление извън сферата на материалното производство“ от професионално направление 9.1. „Национална сигурност“.

Професионалната кариера на кандидата като преподавател започва от 29.11.2004г. в ЦСПП - София към Академия на МВР, където работи до август 2009г. От 07.08.2009г. до 24.03.2010г. е преподавател в звено „Полицейска подготовка на служители с висше образование“, сектор „Обучение, методика и осигуряване“ при ЦПО към Академия на МВР. За времето от м. март 2010г. до 24.03.2011г. и понастоящем е преподавател в катедра „Специална полицейска тактика“ на факултет „Полиция“ към Академия на МВР.

В настоящия момент старши преподавател, инспектор Иво Николаев Николов, преподава учебните дисциплини „Лична защита и физическа подготовка“, „Джу-джицу“, „Полицейска лична защита“, и „Използване на физическа сила и помощни средства“, в катедра „Специална полицейска тактика“ на факултет „Полиция“ и има необходимата учебна натовареност съответстваща на изискванията. Придобитите компютърни умения за работа в интернет, Word, Excel, Power Point и др. му позволяват да провежда учебно-научната работа на високо професионално ниво.

От биографичната справка става ясно, че образователната подготовка, учебно- преподавателския и педагогически опит на кандидата, са в областта на професионалното направление на конкурса.

Представената за рецензиране научноизследователска продукция по теми е също в областта на професионалното направление на конкурса. Това осигурява задълбочена научна и теоретико-методическа подготовка на кандидата за бъдещата му лекционна и научна дейност.

Научната продукция се свежда до 17 заглавия и включва: дисертация, автореферат ,1 монография , 1 учебно пособие и 12 публикации в бюлетини, списания и сборници. С изключение на една публикация на която е съавтор, на всички останали е самостоятелен автор.

Особено впечатляващо е участието на кандидата в 4 проекта, тематиката на които е обвързана с усъвършенстване на учебния процес.

Участвал е също с 5 доклада в международни научни конференции, множество кръгли маси, учебни практики, семинари, кръгли маси по проблемите на сигурността и учебния процес по бойно-приложната спортна подготовка .

Една част от изследванията в дисертацията, монографията и публикациите считам за иновационни за педагогическата практика по физическа подготовка и спорт в Академия на МВР и системата на МВР. Аргумент за това са приложените нови методики и подходи на обучение и изследване. По-значимите са свързани с проучване спецификата на спортната тренировка в спортната дейност в системата на МВР, и разглеждането и като част от управлението на обществените процеси.

Акцентираща се върху значимостта на такива фактори на спортната тренировка като натоварването, умората, възстановяването, средствата и методите. Те се съобразяват съгласно спецификата на професионалната дейност.

В монографичния труд е направен подробен анализ на провеждането на учебно-тренировъчната дейност в МВР. Заниманията със спорт се разглеждат като основна и важна дейност за служителите. Те са незаменимо средство за адаптиране на служителите към изпълнение на професионалните задачи в екстремни условия.

Значими са и публикациите във връзка с обучението по бойно-приложни техники. Поставено е начало на изследователска работа по тази проблематика, която в бъдеще следва да се разшири.

Цитиранията на кандидата са 3 в различни научни труда (в учебно пособие, монография и дисертация).

Към кандидата могат да бъдат отправени следните **препоръки**:

1. Резултатите от научно-изследователската работа да станат достояние на по-широк кръг специалисти.

2. В бъдещата си научна дейност да насочи усилията си към по-задълбочени изследвания на бойно-приложната физическа и спортна подготовка на служителите от МВР.

В заключение, въз основа на качествата на научната продукция на старши преподавател, инспектор Иво Николаев Николов, доктор, неговия преподавателски опит, и цялостната му многообразна дейност която оценявам положително, предлагам на Научното жури да му присъди академичната длъжност „Доцент“ по професионално направление 9.1. „Национална сигурност“.

14.11.2016 г.

Изготвил становището:

проф. Симеон Йорданов, дн